

复式 胆拖 追加 多期 倍投

# 多管齐下！助擒大乐透头奖

■专题撰稿 陈敏

体彩大乐透的投注方式有很多。除了最基本的单式投注外，复式、胆拖均有广泛的受众。在这三种投注方式的基础上，再辅以追加、多期、倍投等，让投注更省事省力，一旦中奖，还能让奖金成色大增。近日，海南三亚 4522 万、四川眉山 3139 万、安徽安庆 2386 万以及江苏无锡 1882 万元得主现身领奖。四位大奖得主自由搭配多种投注方式，在幸运的“加持”下，各自揽下大奖。

## 5 倍投 + 复式 中 4522 万现场捐款 20 万

5月11日，海南三亚购彩者张先生现身省体彩中心，领走大乐透 4522 万元大奖。

10日，在体彩大乐透第 21052 期开奖中，张先生通过一张经 5 倍投的 7+4 复式票，中出 5 注 834 万元一等奖及小奖一连串，单票收获奖金 4522 万元。

领奖时，张先生说：“我的号码是自选加机选，前区是机选的，后区是根据走势图分析自选的。”

张先生透露，自己购买大乐透两年多，平时经常能中得小奖。记得 2019 年他刚买大乐透一个月就机选中了 2 注二等奖，奖金有 100 多万元。从此，张先生就坚定了购买大乐透的决心，几乎每期都买，每次花费也不固定，视情



4522 万得主领奖(左)



中奖彩票

况而定，在资金多、感觉好时就稍微多投注些，资金少时就少投注点儿，从来不会超出自己的能力范围。

此次中得 4522 万元，对于奖金的用途，张先生暂时还没有做

好具体计划。他经营一家公司，经济实力还算不错，奖金可能主要用来投资。热心公益的他，现场委托省体彩中心给海南省青少年希望基金会希望工程捐赠 20 万元，希望帮助海南贫困学子上大学。

## 2 倍投 + 追加 中 3139 万“浑然不知”

5月10日，四川眉山一位购彩者在朋友的陪伴下，现身省体彩中心领走大乐透 3139 万元大奖。

1日，在体彩大乐透第 21048 期开奖中，该购彩者通过一张经 2 倍投的 3 注号码、18 元投入的单式追加倍投票，中出 2 注 1568 万余元一等奖，单票收获奖金 3139 万元。

该购彩者表示，中奖时正逢五一长假，购买彩票后就一直没管，直到 8 日去体彩店购彩，顺便掏出这张装了一个星期的票对奖，才知道自己中了两注一等奖。



3139 万得主领奖



中奖彩票

领奖时，该购彩者笑着说：“成都幸运购彩者中得 1.24 亿大奖时，我还羡慕得不得了，想着好

运什么时候可以眷顾我。没想到我早就中大奖了，只是自己还不知道！”

## 10 期连投 + 复式 中 2386 万“终于可以松口气”

5月6日，安徽安庆购彩者陆女士在家人的陪同下，现身省体彩中心领走大乐透 2386 万元大奖。

4月24日，在体彩大乐透第 21045 期开奖中，陆女士通过一张经 10 期连投的 5+3 复式追加多期票，中出 1 注 2305 万元一等奖和二等奖若干注，单票收获奖金 2386 万元。

据了解，陆女士在当地经营一家日用品杂货铺，平时一个人看

店，不忙的时候，就会看看手机上的号码走势图，在纸上写写画画，用自己的一套“理论”来选号。陆女士说，自己从大乐透上市那年就开始买，“我能记这么清楚，也是因为那年我的小店刚开始营业，没什么人气。我在店里很无聊，看到大乐透的宣传广告，就想试试手气。这一下，十几年过去了。”

陆女士表示，刚知道中 2000 多万的时候，有点懵，马上通知了家人。“其实我家里人从没相信过

我能中大奖，他们总说购彩作公益的行为可以，但是千万别抱有中奖的‘幻想’，几率太小了，不切实际。这次我能中奖，也算是给自己争口气了。”陆女士打趣道。

对于未来的打算，陆女士说：“我的小店肯定还是继续开，生活需要奋斗，大乐透也会继续买，我觉得我这一辈子中一次大奖值了。奖金会跟家里人一起规划，上有老下有小，觉得这下生活负担没有这么大了，突然松了一口气。”

## 胆拖 + 追加 “摩拳擦掌”击中 1882 万

前不久，江苏无锡购彩者宋先生独身一人现身省体彩中心，领走大乐透 1882 万元大奖。

在 4 月 12 日开奖的体彩大乐透第 21040 期中，宋先生通过一张前区 3 胆 12 拖+后区 2 拖的胆拖追加票，中出 1 注 1871 万元

一等奖及小奖一连串，单票收获奖金 1882 万元。

据了解，宋先生买彩已有 10 年，对体彩大乐透可谓情有独钟，通常都是胆拖投注，在此之前并没有中过大奖。派奖一开始，宋先生更是摩拳擦掌每期必投，针对优厚

的派奖奖金，平常不太在意追加的他毫不犹豫的加上了追加投注，用他的话说“派奖确实很吸引人”。

幸运的是，在派奖第 2 期——第 21040 期开奖中，宋先生投注的这张胆拖票，一下揽中 1882 万元大奖。

### 传统足彩

#### 复式票擒奖

## 公益相伴！两地球迷各揽百万

在传统足彩的购彩者当中，有不少是资深球迷，他们喜欢在业余时间看球赛、买足彩，顺手作公益。在传统足彩 14 场胜负游戏第 21049 期开奖中，浙江杭州的周先生、江西萍乡的李先生均通过复式票投注，分别中出 1 注 120 万元头奖。两人均为资深的足彩爱好者。

捐 5000 元献爱心

## 中 129 万之前刚中 2 万

近日，浙江杭州购彩者周先生现身省体彩中心，领走足彩 129 万元大奖。

5月6日，在传统足彩 14 场胜负游戏第 21049 期开奖中，周先生通过一张 4374 元投入的复式票，中出 1 注 120 万元一等奖及二等奖若干注，单票收获奖金 129 万元。

周先生介绍，他不是第一次中足彩大奖了，在此之前，他刚中了 2 万元，所以这次就多买了一点，希望能延续好运。平时，周先生基本都是投入 100 至 200 元。

“我想捐 5000 元给浙江省青少年发展基金会，献出自己的爱心。”周先生说，这次到省



中奖彩票

体彩中心感触很大，对体育彩票有了更深的认识，买体育彩票也是在作公益。

平时热衷看球赛

## “爱好 + 运气”助他中 120 万

5月7日，江西萍乡购彩者李先生现身省体彩中心，领走足彩 120 万元大奖。

6日，在传统足彩 14 场胜负游戏第 21049 期开奖中，李先生通过一张 8 元投入的复式票，中出 1 注 120 万元一等奖。

领奖时，李先生表示，自己平时没有别的爱好，看球赛是业余时间的唯一乐趣。在看球的同时也会顺便购买竞彩和传统足球彩票，即使不中奖也只

当图个乐。

李先生尤其喜欢购买 14 场胜负彩。当期比赛，他选择了不少热门赛事，然后根据自己的分析，购买了复式票。

李先生坦言，自己购彩非常“佛系”，看到感兴趣的赛事就会购买，但都会量力而行，投入金额不多。购买足彩不仅是乐趣，也是作公益，这让他感觉很有意义。

(陈敏)

### 观察

## 买体彩，参与“全民公益”

■陈敏

近年来，随着公益理念的深入人心，各行各业都在积极开展公益行动。不过，若论“全民公益”，体育彩票无疑是典范。因为每一位购彩者都是公益践行者，每花 2 元钱，就有相应的金额用于社会公益事业。

购买体育彩票本身是在作公益，如今，中了大奖，再捐出部分奖金回馈社会的购彩者，也越来越多了起来。

5月初，海南三亚的张先生中得体彩大乐透 4522 万元。领奖时，热心公益的他，现场委托

省体彩中心给海南省青少年希望基金会希望工程捐赠 20 万元，希望帮助贫困学子上大学。

浙江杭州的周先生中得传统足彩 129 万元。领奖时，他表示买体彩就是作公益，“我想捐 5000 元给浙江省青少年发展基金会，献出自己的爱心。”

每一次购彩，都是一次善举。适度购买体育彩票，不仅可以为业余生活提供乐趣，还能随手作公益、幸运中大奖。这样一举多得的事，何不多多参与进来？